

CORRIGENDUM DATED 4th September, 2017;

Tender ref no, : **Fin/Ins/Enq/Gen/2017-18 Dated: 28th August, 2017**

Tender Upload Date: 28.08.17

Closing date : 05.09.17

All bidders are requested to take note of the following corrigendum in the aforesaid tender :

1. Closing date has been extended till 8<sup>th</sup> September, 2017 at 1800 hour
2. Policy : Freight Forwarders Liability Policy – 37  
“Any Liability due to damage to the Vessel to be included;”  
The word” Vessel “should be read as “Container / Cargo”.
3. Annexure C – Medical Coverage point no 10  
Maternity: INR 40,000 for both Normal and C Sec instead of Rs.50000/- .
4. Marine Open Transit insurance Policy – 32
  - 4.1 Open Policy Overseas
    - Interest Grease & Lubricants
    - Limit location revised from Rs 25,000,000/- to Rs 9000,000/-
  - 4.2 Open Policy (ON QUARTYERLY DECLARATION BASIS)- Inland
    - Interest Grease & Lubricants Division
    - Limit Location revised from Rs 1000,000,000 to Rs 120000000/-
5. Enquiry General 17-18
  - Page 2 item no 12 should be read as Freight Forwarder’s Liability instead of Port Risk Liabilities.
  - Page 3 item m should be read as Freight Forwarder’s Liability instead of Port Risk Liabilities.